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Sprawozdanie z działalności stowarzyszenia  „Gościniec 4 Żywiołów” za 2019 r.

W zakresie funkcjonowania LGD „Gościniec 4 żywiołów” w 2019 r realizował Strategię Rozwoju Lokalnego kierowanego przez społeczność zgodnie z umową  o warunkach i sposobie realizacji Strategii Rozwoju Lokalnego kierowanego przez społeczność nr 00032-6933-UM0610032/15 z 12 maja 2016 r. 
 
Prowadzono spotkania oraz szkolenia z przedstawicielami organizacji pozarządowych, przedsiębiorcami, osobami fizycznymi z terenu LGD, podczas których omówione zostały najważniejsze kwestie związane z Programem PROW 2014-2020 gdzie przedstawione zostały min. zasady wsparcia, warunki jakie powinien spełnić beneficjent, wielkość dofinansowania itp. 
Na bieżąco prowadzone był indywidualne konsultacje z beneficjentami.

Przeprowadzono 3 spotkania Zebrań Walnych. Zarząd LGD Gościniec 4 żywiołów spotkał się 6 razy, podczas spotkań na bieżąco była analizowana działalność LGD oraz  realizacja LSR. 

W ramach realizacji Strategii Rozwoju Lokalnego Kierowanego przez Społeczność przeprowadzono:

1. 1 nabór Grantowy dla organizacji pozarządowych na przedsięwzięcie :

- 1/2019/G II.1.3 Tworzenie i rozwój ogólnodostępnej infrastruktury rekreacyjno-turystycznej poprzez "małe projekty".

2. 7 naborów na rozwój przedsiębiorstw oraz na rozpoczęcie działalności gospodarczej

- NABÓR  6/2019 - PRZED.II.1.1 Podejmowanie działal. gospodarczej w zakresie turystyki, w tym agroturystyki. - 181 800,00 zł.
- NABÓR  7/2019 - PRZED.II.2.1 Podejmowanie działal. gospodarczej, w tym również firm branży  meblowej, obuwniczej i spożywczej – 270 000,00 zł. 
- NABÓR  8/2019 - PRZED.II.2.1 Podejmowanie działal. gospodarczej, w tym również firm branży  meblowej, obuwniczej i spożywczej ukierunkowanych na innowacje    – 90000,00 zł. 
- NABÓR  9/2019  - PRZED. II.2.2     Rozwój działalności gospodarczej w tym również firm branży  meblowej, obuwniczej i spożywczej  - 139 489,00 zł 
- NABÓR  10/2019  - PRZED. II.3.2    Rozwój działalności gospodarczej -150 000,00
- NABÓR  11/2019  - PRZED. II.1.5  Rozwój ogólnodostępnej infrast. rekreacyjno-turyst. i kulturalnej przez jst i NGO – 505 467,00 zł.  


W zakresie funkcjonowania LGD „Gościniec 4 żywiołów” w 2019 r. prowadzone były szkolenia i doradztwo dla beneficjentów, spotkania informacyjne  na terenie czterech gmin.

Promocja podczas imprez organizowanych przez LGD „Gościniec 4 żywiołów” oraz w poszczególnych gminach.

- „Turniej 4 żywiołów w piłce nożnej” Kalwaria Zebrzydowska-  LGD Gościniec 4 Żywiołów we współpracy z Parafialnym Klubem Sportowym „Św. Józef” z Kalwarii Zebrzydowskiej zorganizował Turniej 4 żywiołów w piłce nożnej dla dzieci ze Szkół Podstawowych o tytuł najbardziej żywiołowej drużyny LGD Gościńca 4 Żywiołów, który odbył się już po raz X, podczas którego promowano działalność LGD.

- udział w Zimowym Festiwalu Anioł w Miasteczku 2019  - Lanckoroński Rynek gdzie uczestniczyli lokalni wystawcy, którzy na swoich stoiskach prezentowali swoje rękodzieło.  Gościniec 4 żywiołów prezentował lokalne produkty spożywcze produkowane w Inkubatorze Kuchennym  oraz promował działalność LGD.

- od 1 maja do 30 września 2019r organizacje pozarządowe oraz grupy nieformalne z terenu LGD Gościniec 4 Żywiołów, podjęły organizację działań i przedsięwzięć  promocyjnych i aktywizujących mieszkańców LGD. W ramach zadań zrealizowano 19 wydarzeń.:
· z Gminy Lanckorona – 3 zgłoszenia na łączną kwotę 2400,00 zł., 
· z Gminy Mucharz – 3 zgłoszenia na łączną kwotę 1650,00 zł.,
· z Gminy Stryszów – 3 zgłoszenia na łączną kwotę 2 317,00 zł.,
· [bookmark: _GoBack]z Gminy Kalwaria Zebrzydowska – 10 zgłoszeń na łączna kwotę 7 947,89 zł.
- projekt własny „Promocja gospodarcza branż kluczowych obszaru LGD Gościniec 4 Żywiołów poprzez organizację wyjazdów promocyjnych, wykonanie spotu promocyjnego”, w ramach którego uczniowie ze szkoły z Kalwarii Zebrzydowskiej wzięli udział w targach branży obuwniczej, firmy, wykonano broszury promujące obuwnictwo, meblarstwo, turystykę i branże spożywczą , powstał także spot promocyjny „Kraina 4 żywiołów”


W 2019 r. skład Zarządu LGD wchodziły 4 osoby : 
-Gmina Lanckorona -Renata Bukowska,
-Gmina Kalwaria - Ewa Frosztęga,  
-Gmina Stryszów - Marcin Zagól
-Gmina Mucharz - Paweł Paździora

W skład Rady LGD wchodziło 14 osób. 
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