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Sprawozdanie z działalności LGD „Gościniec 4 żywiołów” 
za 2014 r.
Realizacja Lokalnej Strategii Rozwoju
W dniach od 30 czerwca do 14 lipca  2014r., przeprowadzony został VIII nabór wniosków 
o przyznanie pomocy w ramach działania „Wdrażanie lokalnych strategii rozwoju” objętego PROW 2007-2013. W trakcie naboru do biura LGD „Gościniec 4 żywiołów” wpłynęło łącznie 
46 wniosków o przyznanie pomocy.  W tym: 

· 37 wnioski z zakresu: „Małe projekty” na łączną kwotę dofinansowania 725 064,06 zł.

· 7 wniosków z zakresu „Odnowa i rozwój wsi” na łączną kwotę dofinansowania 
1 169 649,00 zł.

· 2 wnioski z zakresu „Tworzenie i rozwój mikroprzedsiębiorstw” na kwotę 200 000,00 zł.
W wyniku przeprowadzonej przez Radę LGD „Gościniec 4 żywiołów” oceny wniosków z zakresu działania:

-  „Małe projekty” -16 wniosków zostało wybranych do sfinansowania, 

-  „Odnowa i rozwój wsi” – 7 wniosków zostało wybranych do sfinansowania,

-  „Tworzenie i rozwój mikroprzedsiębiorstw” - 1 wniosek został wybrany do sfinansowania,

W dniach do 10 do 24 września  2014r., przeprowadzony został IX nabór wniosków o przyznanie pomocy w ramach działania „Wdrażanie lokalnych strategii rozwoju” objętego PROW 2007-2013 w ramach działania „Tworzenie i rozwój mikroprzedsiębiorstw”. W trakcie naboru do biura LGD „Gościniec 4 żywiołów” wpłynęły łącznie 2 wnioski o przyznanie pomocy na kwotę 
284 755,00 zł. W wyniku przeprowadzonej przez Radę LGD „Gościniec 4 żywiołów” oceny wniosków z w/w działania oba  wnioski zostały wybrane do sfinansowania.

W zakresie funkcjonowania LGD „Gościniec 4 żywiołów” w 2014 r. przeprowadzone zostały następujące działania:

1. Szkolenia i doradztwo dla beneficjentów, spotkania informacyjne – doradztwo prowadzone było na bieżąco, szczególnie w okresie naborów, w biurze LGD „Gościnie 4 żywiołów”- około 100 godzin  zgodnie z rejestrem doradztwa oraz kilkanaście spotkań szkoleniowo informacyjnych. Informacje o naborach oraz o działaniach LGD przedstawiane były min. na posiedzeniach Rad Gmin LGD.
Szkolenie 11.03.2014   - w biurze LGD „Gościniec 4 żywiołów” odbyło się szkolenie z zakresu  funkcjonowania  NGO i ochrony danych osobowych, które  przeprowadził absolwent prawa WPiA Uniwersytetu Jagiellońskiego. Szkolenie obejmowało zakres informacji na temat   zadań i kompetencji władz w organizacji, szczegółowo omówiono zasady prowadzenia  działalności statutowej odpłatnej oraz źródła finansowania stowarzyszeń.

Szkolenie 01.08.2014   - w biurze LGD   Gościniec  4 żywiołów  odbyło się szkolenie  z zakresu prowadzenia rachunkowości organizacji pozarządowych, rozliczenia projektów a także zasad prowadzenia wolontariatu.

Szkolenie 26- 28.05.2014r. w biurze LGD Gościniec 4 żywiołów odbyło się szkolenie  „Organizacje pozarządowe jako instytucje wspierające rozwój obszarów wiejskich. Prawo- organizacyjne aspekty funkcjonowania i fundacji i stowarzyszeń – organizacja, dokumentacja, odpowiedzialność”.
Spotkanie informacyjno– szkoleniowe „Tworzenie i rozwój mikroprzedsiębiorstw” 

02.07.2014r. i  04.09.2014r. w biurze „Gościniec 4 żywiołów”  w Lanckoronie odbyły się  spotkania informacyjno–szkoleniowe dla osób zainteresowanych możliwością składania wniosków  o dofinansowanie z  zakresu Tworzenie i rozwój mikroprzedsiębiorstw. 

Szkolenie dla członków Rady, Zarządu LGD Gościniec 4 żywiołów

W dniu 26 marca i  6 października  2014 r. w biurze LGD „Gościniec 4 żywiołów” w Lanckoronie odbyło się szkolenie dla członków Rady oraz Zarządu LGD  „Gościniec 4 żywiołów”. Tematem szkoleń było min.: „Wdrażanie i realizacja LSR – procedura wyboru wniosków do finansowania w ramach osi 4 LEADER” 

3.Promocja podczas imprez organizowanych przez LGD „Gościniec 4 żywiołów” oraz w poszczególnych gminach.
Spotkanie  plenerowe -  Majówka. Łękawica 25 maj 2014r. – była to  impreza, która łączy już od kilku lat m.in. członków orkiestry dętej, członów OSP Łękawica i ich rodziny, a także społeczność lokalną, poprzez wspólne spotkanie połączone ze śpiewem i graniem na instrumentach dętych pieśni majowych ku czci NMP.  Majówka odbyła się przy przydrożnej, polnej kapliczne NMP w Łękawicy  „Przy Figurce”,  Wspólne majowe śpiewo-granie zgromadziło bardzo wielu uczestników. 

Turniej Piłki Siatkowej o Puchar Burmistrza  Miasta Kalwarii Zebrzydowskiej 29 maj 2014r.

W dniu 29 maja 2014r. W Zespole Szkół i Placówek Oświatowych w Kalwarii Zebrzydowskiej  odbył  się turniej sportowy w piłce siatkowej o Puchar Burmistrza  Miasta Kalwarii Zebrzydowskiej. Organizatorem była Lokalna Grupa Działania Gościniec 4 Żywiołów we współpracy z Parafialnym Klubem Sportowym „Św. Józef” z Kalwarii Zebrzydowskiej 
W sportowych zmaganiach udział wzięło ok. 100 uczestników w dwóch kategoriach wiekowych. 

Piknik rodzinny –„Żywiołowo na Sportowo” w Mucharzu czerwiec 2014 r. -  uczestnictwo w Pikniku rodzinnym było doskonałą formą promocji LGD na terenie gminy Mucharz. Podczas pikniku dzieci i ich rodzice świetnie się bawili podczas wspólnych zabaw integracyjnych. Celem zadania było  promowanie obszaru objętego LSR,  rękodzielnictwa poprzez organizację warsztatów oraz  produktów lokalnych poprzez zorganizowanie degustacji. 

Jarmark Świętojański Lanckorona  21-22 Czerwiec 2014 -  w Lanckoronie jak co roku w weekend nocą świętojańską, odbył się Jarmark Świętojański. Na lanckorońskim rynku prezentowali się artyści ludowi, malarze, rzeźbiarze, garncarze, przedstawiciele ginących zawodów, zespoły artystyczne. Dzieci i młodzież z okolicznych szkół przygotowała  pokazy  i występy artystyczne na scenie plenerowej. Natomiast mali sportowcy mogli wykazać się swoimi umiejętnościami podczas Dziecięcego Turnieju Piłki Nożnej o Puchar  Wójta Gminy Lanckorona. 

 „Gościniec 4 żywiołów”  zorganizował  swoje stoiska promocyjne, na którym swoje specjały prezentowali lokalni rolnicy oraz Koła Gospodyń Wiejskich. 

Romantyczna Lanckorona 23-24 - sierpień 2014r. - w dniach 23-24 sierpnia 2014 roku w Lanckoronie odbył się festiwal dla zakochanych. Lanckorona zapełniła się stoiskami lokalnych rolników, twórców, rękodzielników. LGD Gościniec 4 żywiołów w ramach realizacji projektu Produkt Lokalny Małopolska   przygotował AFRODYZJAKI „Prosto od Rolnika”.

Młyński Festiwal Doliny Skawy 6 wrzesień 2014r. - 6 września 2014r. przy Młynie Jacka w Jaroszowicach prezentowały się Gminy współpracujące ze sobą: Budzów, Lanckorona, Mucharz, Stryszów, Zembrzyce oraz Gościniec 4 żywiołów  przy realizacji projektu „Podniesienie jakości usług publicznych wokół Zbiornika Świnna Poręba". Gościniec 4 żywiołów”  zorganizował  swoje stoiska promocyjne, na którym swoje specjały prezentowali lokalni rolnicy.
„Z Barcelony Do Stryszowa” - 18 października na ziemi Stryszowskiej po raz trzeci spotkali się hodowcy gołębi dalekodystansowych rywalizujący o Puchar Południa. Wzorem poprzednich lat do Łękawicy zjechali najlepsi hodowcy gołębi ze Śląska, Podhala i okolicznych okręgów bielskiego i krakowskiego, aby zakończyć sezon lotów długodystansowych.

„Turniej 4 żywiołów w piłce nożnej” Kalwaria Zebrzydowska 2014 -  w dniu 25 października 2014r. LGD Gościniec 4 Żywiołów we współpracy z Parafialnym Klubem Sportowym „Św. Józef” z Kalwarii Zebrzydowskiej po raz piąty zorganizował Turniej 4 żywiołów w piłce nożnej dla dzieci ze Szkół Podstawowych o tytuł najbardziej żywiołowej drużyny LGD Gościńca 4 Żywiołów. Rozgrywki odbyły się w  Zespole Szkół i Placówek Oświatowych w Kalwarii Zebrzydowskiej, udział wzięło 10 drużyn-  100 dzieci, z  gmin należących do LGD, tj z gminy Mucharz, Lanckorona, Stryszów i Kalwaria Zebrzydowska.  Rozgrywki odbyły się w dwóch kategoriach wiekowych:  klasy I - II oraz  III – IV.

II Festiwal SMAKI Gościńca 4 żywiołów 8 listopada 2014r.
w Szkole Podstawowej w Stroniu LGD  „Gościniec 4 żywiołów” zorganizował II Festiwal „Gościńca 4 żywiołów”, który był doskonałą formą  podsumowania  wniosków,  za pomocą których beneficjenci mogli realizować swoje pomysły i przedsięwzięcia współfinansowane ze środków Unii Europejskiej pozyskane za pośrednictwem Gościńca 4 żywiołów. Podczas Festiwalu odbył się konkurs Smaki Gościńca 4 żywiołów. Konkurs miał na celu wyłonienie najlepszych produktów, potraw oraz usług lokalnych..  

Podczas Festiwalu wręczono także CERTYFIKATY dla rolników, których produkty wpisały się na listę kulinarną Gościńca 4 żywiołów.
Zimowy Festiwal Anioł w Miasteczku 2014  w dniach 13-14 grudnia 2014 jak co roku w okresie oczekiwania na Święta Bożego Narodzenia na Lanckorońskim Rynku  odbył się festiwal anielski.  Po raz kolejny w Anielskie  przygotowania  zaangażowali się lokalni   mieszkańcy, organizacje, instytucje w jednym celu,  aby stworzyć iście anielską atmosferę. Lanckoroński Rynek zapełnił się lokalnymi wystawcami, którzy na swoich stoiskach prezentowali swoje rękodzieło.  
Realizacja projektów:

Realizacja projektu współpracy „Wioski tematyczne pomysłem na innowacyjne produkty turystyki wiejskiej”. Celem projektu było: zachowanie i wykorzystanie zasobów dziedzictwa kulturowo- przyrodniczego obszarów współpracujących w kierunku rozwoju i promocji lokalnej przedsiębiorczości wiejskiej wszystkich 3 obszarów LGD. W ramach projektu na terenie 3 LGD w 6 miejscowościach powstały wioski tematyczne.  Na terenie LGD w projekcie uczestniczyły wioski: Stronie (gm. Stryszów) oraz Jastrzębia (gm. Lanckorona).
W 2014 r. skład Zarządu LGD wchodziły 4 osoby : Renata Bukowska ( Lanckorona), Ewa Frosztęga   (Kalwaria Z), Leszek Potoczny ( Stryszów), Jolanta Siemieniec ( Mucharz), w skład Rady LGD wchodziło 16 osób – po 4 osoby z każdej gminy.
Lanckorona, 26 styczeń  2015 r.,

