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Protokół z Walnego Zebrania Członków
Stowarzyszenia „Gościniec 4 żywiołów”

5 maj 2010 r, Gminny Ośrodek Kultury w Lanckoronie 
W Walnym Zebraniu Członków (WZC) udział wzięło 71 osób (lista obecności + upoważnienia). Zebranie otworzyła Renata Bukowska  witając gości oraz odczytując program WZC, stwierdziła poprawność zwołania ZWC. Poinformowała zebranych iż członkowie stowarzyszania mają obowiązek uczestnictwa w zebraniach walnych oraz opłacania składek członkowskich, ponieważ zgodnie z zapisami statutu §17 ust.3 pkt c i d nie dopełnienie tych zobowiązań skutkuje wykluczeniem przez zarząd z członkowstwa w Stowarzyszeniu. Następnie zaproponowała wybór przewodniczącego zebrania. Z sali została zgłoszona kandydatura Krzysztofa Kwatery. Z powodu braku innych kandydatur, lista kandydatów została zamknięta, w wyniku jawnego głosowania większością głosów przewodniczącym został Krzysztof Kwatera. Przewodniczący zaproponował  na  sekretarza obrad pracownicę biura LGD- Wiolettę Rupa. W wyniku jawnego głosowania większością głosów sekretarzem została Wioletta Rupa. Następnie przewodniczący poprosił o podanie kandydatów do Komisji Skrutacyjnej. Padły dwie kandydatury: p. Teresy Chmielarz-Bryndza i p. Jerzego Wójsa. Nie było więcej zgłoszeń, lista została zamknięta. Walne przegłosowało skład komisji skrutacyjnej, większością głosów w jej skład weszli: p. Teresa Chmielarz-Bryndza i p. Jerzy Wójs. 
Przewodniczący zaproponował głosowanie za przyjęciem porządku obrad. 
1. Otwarcie obrad, przedstawienie porządku obrad.

2. Wybór przewodniczącego Zebrania Walnego.

3. Wybór komisji skrutacyjnej oraz sekretarza.

4. Przyjęcie porządku obrad ZW.  

5. Sprawozdanie merytoryczne i finansowe z działalności Stowarzyszenia w 2009 r.

6. Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej.

7. Sprawozdanie z działalności Rady LGD.

8. Weryfikacja uchwał organów LGD.

9. Udzielenie absolutorium władzom LGD.

10. Powołanie komitetów gminnych oraz wybór władz stowarzyszenia.

11. Zmiany w zapisach Lokalnej Strategii Rozwoju.

12. Zmiany w Statucie Stowarzyszenia, w Regulaminie Zebrania Walnego oraz w Regulaminie Rady LGD.

13. Przedstawienie Regulaminu Pracy Zarządu oraz Regulaminu Pracy Komisji Rewizyjnej.

14. Podjecie uchwał Zebrania Walnego. 

15. Sprawy bieżące, wolne wnioski

      - przedstawienie pracy zarządu w okresie od XII 2009- IV 2010 r.

      - przedstawienie istotnych  uchwał zarządu 

      - sprawa naborów w 2010 r.

Przed głosowaniem jeden z członków z Kalwarii Zebrzydowskiej zgłosił  wniosek o przeczytanie protokołu pokontrolnego i odpowiedzi Zarządu do Urzędu Marszałkowskiego (UM). Przewodniczący zebrania poprosił Komisję Skrutacyjną o zweryfikowanie liczby osób, a w trakcie weryfikacji o przedstawienie pkt. 5 z porządku. P. R. Bukowska- prezes stowarzyszenia przedstawiła sprawozdanie merytoryczne z działalności Stowarzyszenia za 2009 oraz poinformowała, że na stronie internetowej stowarzyszenia są informacje z którymi można się zapoznać, miedzy innymi sprawozdania za rok 2009, I kwartał 2010 oraz protokoły z Zebrań Walnych. Następnie Przewodniczący poprosił o przedstawienie sprawozdania finansowego. P Beata Jurek- księgowa stowarzyszenia, przedstawiła sprawozdanie finansowe za 2009 rok.
Po odczytaniu sprawozdania finansowego przewodniczący zaproponował powrót do pkt.4 porządku obrad. Komisja skrutacyjna podała liczbę 70 obecnych członków ZWC, posiadających prawo głosu. Przewodniczący zaproponował głosowanie za wprowadzeniem do porządku obrad wniosku członka z Kalwarii Zebrzydowskiej. 

Głosowało 70 osób. Za: 19, przeciw: 37, wstrzymało się: 14.

Ponieważ wniosek większością głosów został odrzucony przystąpiono do głosowania za porządkiem obrad wcześniej ustalonym. Głosowało 70 osób. Liczba głosujących osób nie zgodziła się, Komisja Skrutacyjna ponownie rozpoczęła sprawdzenie liczby osób na sali.

Przewodniczący WZ poinformował, że przed Walnym Zebraniem wpłynął wniosek 7 członków Rady o odwołanie na podstawie §22 ust.3 statutu LGD członków Rady: Ryszardy Kawy, Małgorzaty Opyrchał i Tomasza Wójcika z powodu ich rezygnacji. Następnie R. Bukowska poinformowała o dwóch rezygnacjach z członkowstwa w Komisji Rewizyjnej, które wpłynęły do zarządu. Przewodniczący przytoczył § 20 pkt. d  statutu na podstawie którego WZC może odwołać te osoby, powiedział też, że zgodnie ze § 19 ust.3 statutu stowarzyszenia wybór uzupełniający do Rady i Komisji Rewizyjnej może się odbyć dopiero na następnym Walnym Zebraniu Członków. Wyjaśnił także, iż powodem zwołania Walnego Zebrania Członków jest zatwierdzenie sprawozdania merytorycznego oraz wykonanie zaleceń pokontrolnych Urzędu Marszałkowskiego. Raz jeszcze przystąpiono do głosowania za porządkiem obrad.

Głosowało; 71 osób (1 osoba dołączyła na ZWC) . Za: 64, przeciw: 0, wstrzymało się : 7. Porządek obrad został przyjęty. Obecni na sali wójtowie J. Wacławski i W. Wądolny poprosili o poważne podejście do ZWC oraz  zaproponowali aby podczas głosowania nie liczyć głosów tak skrupulatnie, by głosować zwykłą większością głosów. Pomimo uwag przewodniczący WZC raz jeszcze poprosił Komisję Skrutacyjną o dokładne przeliczenie osób obecnych na sali. 
Przewodniczący zaproponował realizację pkt. 5 porządku obrad.  Ponieważ nikt z zebranych nie zgłaszał uwag i pytań do wcześniej przeczytanego sprawozdania merytorycznego i finansowego, przewodniczący zaproponował głosowanie nad ich przyjęciem.
Głosowało 71 osób. Za: 57, przeciw: 6, wstrzymało się: 8.

Większością głosów sprawozdanie merytoryczne i finansowe zostało przyjęte- uchwała nr 1/2010/ WZC.
Ad. 6 Przewodniczący poprosił o  odczytanie sprawozdania Komisji Rewizyjnej, które przedstawił przewodniczący- Jerzy Chorąży. Po odczytaniu sprawozdania Komisja Rewizyjna złożyła dwa wnioski: o uchylenie uchwały Zarządu Nr.9/2009/Z z 26 listopada 2009 r. dotyczącej odwołania z funkcji Prezesa p. R. Bukowską oraz wniosek o udzielenie absolutorium zarządowi za 2009 rok. Przewodniczący KR poinformował, że po przeprowadzonej kontroli w stowarzyszeniu w dniu 16. XI 2009 Komisja Rewizyjna nie stwierdziła rażących nieprawidłowości lecz wskazała, że zarząd powinien zastosować się do wskazanych zaleceń. Podkreślił także,  iż zarząd Stowarzyszenia do dnia dzisiejszego nie odniósł się do uwag Komisji Rewizyjnej, tylko p. R. Bukowska złożyła pisemne wyjaśnienia. Do dnia dzisiejszego KR nie otrzymała wyjaśnień dotyczących wyniesienia przez L. Zalewską dokumentów z biura Stowarzyszenia ( protokoły Zarządu LGD). Przewodniczący złożył również wniosek o odwołanie członków Komisji Rewizyjnej, którzy złożyli pisemną rezygnację z pełnionych funkcji – p. Agatę Opyrchał i p. A. Burdka. 

Obecna na sali P. Lucyna Zalewska wyjaśniła iż, uważa, że nie zrobiła nic złego wynosząc dokumenty z biura. Były to tylko protokoły zarządu, była obecna przy tym pracownica biura której zostawiła kartkę z informacją, dokumenty zostały zwrócone następnego dnia. Przewodniczący KR jeszcze raz poinformował, że do dnia dzisiejszego nie wpłynęło wyjaśnienie w tej sprawie do Komisji Rewizyjnej. P. L. Zalewska stwierdziła, że złożyła wyjaśnienie na spotkaniu w dniu 02.12.2009 r., w tym dniu zostało to także nagrane. Przewodniczący KR stwierdził, że faktem jest iż do KR wyjaśnienie nie wpłynęło. KR oczekuje na pisemne wyjaśnienie.
Ad. 7 Przewodnicząca Rady E. Gmerek, przedstawiła sprawozdanie z działalności Rady Stowarzyszenia „Gościniec 4 żywiołów” za 2009 r. 

Ad. 8 Zarząd dokonał weryfikacji numeracji uchwał podjętych w 2009. W tym punkcie przewodniczący KR Jerzy Chorąży zgłosił wniosek o uchylenie uchwały Zarządu nr.9/2009/Z z dnia 26.XI.2009 r. dotyczącej odwołania z funkcji Prezesa R. Bukowskiej. Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Głosowało 70 osób. Za: 55, przeciw: 4, wstrzymało się: 11. 
W wyniku głosowania członków ZWC, większością głosów uchwała Zarządu nr. 9/2009/Z  z dnia 26. XI 2009 została unieważniona . ZWC podjęło uchwałę nr 2/ 2010/ ZWC
Ad. 9 Przewodniczący ZWC poddał głosowaniu wniosek Komisji Rewizyjnej o udzielenie absolutorium zarządowi. Głos zabrała prawnik A. Zielińska, która zaproponowała głosowanie o udzielenie absolutorium zarządowi w starym składzie i obecnemu – w dwóch uchwałach. Obecni na sali wójtowie zaprotestowali stwierdzając, że absolutorium udziela się zarządowi a nie jego składowi, absolutorium nie można udzielać za kwartał lub za okres, nigdy tak nie praktykowano, absolutorium zawsze udziela się za cały rok. P. L. Zalewska powiedziała, że skoro Komisja Rewizyjna nie stwierdziła żadnych uchybień dla obu zarządów to nie ma powodu aby to dzielić. P. A. Zielińska poddała propozycje by jednak głosować o udzielenie  absolutorium za cały okres. Jerzy Wójs złożył wniosek o przyjęcie absolutorium jedną uchwałą dla obu zarządów za cały okres. Przystąpiono do głosowania. 
Głosowało 70 osób. Za: 64, przeciw: 0, wstrzymało się: 6. 

Większością głosów absolutorium dla zarządu zostało przyjęte. Została podjęta uchwała nr 3/2010/ ZWC 
Ad. 10 Przewodniczący zebrania poinformował, że kolejny 10 pkt. porządku obrad - powołanie komitetów gminnych oraz wybór władz stowarzyszenia, wynika z zaleceń Urzędu Marszałkowskiego, który stwierdził, iż dokonując wyboru nowych członków do zarządu na Walnym Zebraniu w dniu 03.12.2009 r. uchybiono Regulaminowi Walnego Zebrania Członków. Przewodniczący zarządził 10-cio minutową przerwę i zaproponował by w czasie jej trwania powstały komitety z Mucharza i Kalwarii Zebrzydowskiej, i aby ich członkowie zapoznali się z procedurą pracy komitetów. Każdy komitet otrzymał wyciąg z regulaminu zebrania walnego, listę swoich członów. 
Po przerwie przewodniczący ZWC poprosił przewodniczących komitetów wyborczych z gminy Mucharz i Kalwaria Zebrzydowska o przedstawienie listy członków Komitetu Wyborczego wraz z zaproponowanymi kandydatami. Przewodniczący ZWC stwierdził zgodność działania komitetów z  wymaganymi procedurami. Komitet wyborczy z Gminy Mucharz zgłosił na członka zarządu kandydaturę p. Teresy Szczurek, natomiast Komitet wyborczy z Kalwarii Zebrzydowskiej kandydaturę p. Ewy Frosztęga. Przewodniczący zaproponował poddanie głosowaniu łącznie obie kandydatury przez ZWC. Przystąpiono do głosowania. 

Głosowało 68 osób. Za: 66, przeciw: 0, wstrzymało się: 2.

W wyniku głosowania większością głosów obie kandydatury zostały przyjęte. Została podjęta uchwała nr 4/2010/ ZWC
Komisja Skrutacyjna, została poproszona o sprawdzenie quorum - stwierdziła, że na sali znajduje się 68 osób uprawnionych do głosowania.
Następnie, poddany głosowaniu został wniosek członków Rady o odwołanie z Rady trzech osób: Ryszardy Kawy, Małgorzaty Opyrchał i Tomasza Wójcika z powodu ich rezygnacji. Wniosek ten, jak poinformował wszystkich zebranych przewodniczący p. K. Kwatera zgłoszony został zgodnie z zapisem §22 ust. 3 statutu mówiącym, że co najmniej siedmiu członków Rady może złożyć wniosek o odwołanie innego członka Rady. 

Głosowało 68 osób. Za: 65, przeciw: 0, wstrzymało się: 3.

Większością głosów w wyniku jawnego głosowania WZC odwołało członków Rady. Została podjęta uchwała nr 5/2010/ ZWC
Przewodniczący przypomniał iż został złożony wniosek o odwołanie członków Komisji Rewizyjnej, którzy złożyli pisemną rezygnację z pełnionych funkcji – p. Agatę Opyrchał i p. A. Burdka. 

Przystąpiono do głosowania. Głosowało 68 osób. Za: 66, przeciw: 0, wstrzymało się: 2.

Została podjęta uchwała nr 6/2010/ ZWC
Ad. 11 Przewodniczący zebrania przypomniał, że na Walnym Zebraniu Członków w dniu 3.XII.2009 r. uchwałą nr 10/2009/ZW  zebranie walne członków powołało komisję i upoważniło ją do dokonania zmian w Lokalnej Strategii Rozwoju. Prezes , Renata Bukowska poinformowała zebranych, że zmiany grudniowe w LSR wynikały z konieczności dostosowania się do rozporządzenia, były one konieczne do ogłoszenia naboru wniosków. Przystąpiono do głosowania o przyjęciem zmian w LSR przygotowanych przez komitet upoważniony przez WZC.
Głosowało 68 osób. Za:60, przeciw: 0, wstrzymało się: 8. 
Została podjęta uchwała nr 7/2010/ ZWC zatwierdzająca zmiany dokonane w LSR przez upoważniony komitet.
Następnie głos zabrała p. R. Bukowska która poinformowała zebranych o propozycji dokonania nowych zmian w LSR. Zmiany te są propozycją członków Rady, która przeszła już jeden nabór wniosków i dotyczą min. kryteriów lokalnych, a także zmian, które zostaną wprowadzone po zmianie statutu (rozd.1), rozdział 9 został uporządkowany treściowo, a proponowane zmiany dotyczyły doprecyzowania terminu w procedurze odwoławczej. Zmiany zostały wyświetlone wszystkim uczestnikom ZWC. Przewodniczący zaproponował głosowanie nad przyjęciem nowych zmian w LSR. 

Głosowało: 68 osób. Za: 64, przeciw; 0, wstrzymało się: 4. 

Została podjęta uchwała nr 8/2010/ ZWC zatwierdzająca zmiany dokonane w LSR.
Ad 12. Przewodniczący ZWC poprosił p. prawnik A. Zielińską o przedstawienie proponowanych zmian w statucie stowarzyszenia. Poprosił także wszystkich zgromadzonych o nie opuszczanie Sali. Komisja skrutacyjna została poproszona o sprawdzenie quorum, po przeliczeniu obecnych na sali osób stwierdziła iż na Zebraniu Walnym jest obecnych 60 uprawnionych do głosowania.
Przewodniczący ZW oddał głos p. A. Zielińskiej, która przedstawiła proponowane zmiany w statucie, mające na celu usprawnienie funkcjonowania stowarzyszenia. Zmiany te odnosiły się m.in. do zmiany trybu głosowania oraz zmiany uregulowania co do władz LGD. Następnie odbyła się dyskusja na temat proponowanych zmian.  Poddano dwa wnioski:

1. wniosek J. Wacławskiego który zaproponował aby wybór prezesa był w kompetencji WZC
2. wniosek J. Chorążego, który się odniósł do przedstawionych zmian przez p. prawnik dotyczących sposobu podejmowania uchwał. Zaproponował aby uchwały podejmowane były w obecności co najmniej połowy członków uprawnionych do głosowania. a nie jak zaproponowała p. A Zielińska połowa+1, ponieważ w praktyce zawsze posiedzenia Komisji Rewizyjnej, której skład jest 4 osobowy odbywały się przy udziale 3 członków.
WZC głosowało wniosek nr.1.Głosowało 60 osób. Za: 60, przeciw :0, wstrzymało się :0.
WZC głosowało wniosek nr.2.Głosowało 60 osób. Za: 60, przeciw :0, wstrzymało się :0.

Z Sali padł jeszcze wniosek p. E. Klimali aby zastanowić się nad usprawnieniem pracy komitetów wyborczych. P. prawnik stwierdziła , iż tryb pracy komitetów i sposób wyboru władz jest ujęty w Regulaminie zebrania walnego i tam należy zawrzeć propozycje zmian. 
Przewodniczący zaproponował głosowania nad wszystkimi proponowanymi zmianami w statucie stowarzyszenia.  
Głosowało 60 osób. Za:60, przeciw: 0, wstrzymało się: 0.

Została podjęta uchwała nr 9/2010/ ZWC zatwierdzająca zmiany dokonane w statucie stowarzyszenia 
Kolejno p. A. Zielińska przedstawiła zmiany do Regulaminu Zebrania Walnego. Przedstawione zostały m.in. dwie propozycje dotyczące powoływania i odwoływania władz, jedna aby poszczególni kandydaci byli wybierani z sali druga żeby zostawić jak dotychczas, z tym, że kiedy komitet wyborczy danej gminy nie wyłoni kandydata to gmina traci możliwość zasiadania w zarządzie. Również odnosiło by się to do sytuacji, kiedy gmina wyłania kandydata  a zostaje on odrzucony – wtedy traci prawo do parytetu.  Przewodniczący poddał obie propozycje pod głosowanie. 
Głosowanie za propozycją wybierania kandydatów do władz z sali. Propozycja ta została odrzucona jednogłośnie. Wszyscy przeciw. 

Głosowanie za drugą propozycją. 

Głosowało: 59 osób. Za: 57, przeciw; 0, wstrzymało się: 2.

Następnie przewodniczący zebrania zarządził głosowanie nad zmianami zaproponowanymi przez p. A. Zielińską wraz z drugą propozycją dotyczącą powoływania władz, podkreślając że zmiany te muszą być wniesione również do statutu.
Głosowało 59 osób. Za: 57, przeciw: 0, wstrzymało się: 2.
Została podjęta uchwała nr 10/2010/ZWC wprowadzająca zmiany dokonane w Regulaminie Walnego Zebrania Członków.

Przewodnicząca Rady p. E. Gmerek przedstawiła zmiany do Regulaminu Rady , następnie odbyło się głosowanie za proponowanymi zmianami. 

Głosowało: 59 osób. Za: 58, przeciw; 0, wstrzymało się: 1. 

Została podjęta uchwała nr 11/2010/ZWC zatwierdzająca zmiany dokonane w Regulaminie Rady.

Głos zabrała ponownie p. A. Zielińska, która przedstawiła propozycję Regulaminu Komisji Rewizyjnej.W propozycjach tych ujęto również zapis przyjęty wcześniej w statucie. Przewodniczący zarządził głosowanie nad proponowanymi zmianami. 
Głosowało: 59 osób. Za: 58, przeciw; 0, wstrzymało się: 1.

Została podjęta uchwała nr 12/2010/ZWC zatwierdzająca Regulamin Komisji Rewizyjnej.

Przedstawiona została propozycja Regulaminu Pracy Zarządu. J. Wacławski wystąpił z wnioskiem o przyjęcie Regulaminu Pracy Zarządu po dostosowaniu go do statutu oraz o skreślenie słowa „głównego”. P. T. Szczurek przedstawiła kwestie dotyczącą zwrotu kosztów dojazdu członkom zarządu. Przewodniczący zebrania poinformował wszystkich, że takie koszty są kosztami kwalifikowanymi i zarządził głosowanie nad proponowanym Regulaminem Pracy Zarządu. 
Głosowało: 58 osób. Za:57, przeciw; 0, wstrzymało się: 1.

Została podjęta uchwała nr 13/2010/ZWC zatwierdzająca Regulamin Pracy Zarządu.

Następnie przewodniczący ZW przeczytał wszystkie propozycje uchwał oraz wystąpił z wnioskiem o głosowanie nad przyjęciem wszystkich 13 uchwał razem. Poinformował także, że Regulamin Walnego jest tylko propozycją może on być zatwierdzony dopiero na następnym WZC. Odbyło się głosowanie nad przyjęciem 13 uchwał.

1. Uchwała nr. 1/2010/ZW – przyjęcie sprawozdania finansowego i merytorycznego za 2009 rok.

2. Uchwała nr. 2/2010/ZW – uchylenie uchwały Zarządu nr.9/2009/Z z dnia 26.XI.2009 r. dotyczącej odwołania z funkcji Prezesa p. R. Bukowskiej.
3. Uchwała nr. 3/2010/ZW – udzielenie absolutorium zarządowi

4. Uchwała nr. 4/2010/ZW –  o wyborze dwóch członków zarządu z gmin Kalwaria Zebrzydowska i Mucharz
5. Uchwała nr. 5/2010/ZW –o odwołaniu członków Rady
6. Uchwała nr. 6/2010/ZW – o odwołaniu członków Komisji Rewizyjnej

7. Uchwała nr. 7/2010/ZW – zatwierdzenie zmian dokonanych w LSR  przez  upoważniony komitet 

8. Uchwała nr. 8/2010/ZW – zatwierdzenie  zmian w LSR dokonanych dnia 5.05.2010 r.
9. Uchwała nr. 9/2010/ZW – przyjęcie zmian w Statucie stowarzyszenia 
10. Uchwała nr. 10/2010/ZW – wprowadzenie zmian w Regulaminie Walnego Zebrania Członków

11. Uchwała nr. 11/2010/ZW – zatwierdzenie zmian w Regulaminie Rady

12. Uchwała nr. 12/2010/ZW – zatwierdzenie Regulaminu Komisji Rewizyjnej

13. Uchwała nr. 13/2010/ZW – zatwierdzenie Regulaminu Pracy Zarządu

Głosowało 60 osób. Za:58, przeciw; 0, wstrzymało się: 2. 

Większością głosów w wyniku jawnego głosowania Walne Zebranie Członków podjęło uchwałę nr 14/2010/ZWC.
Na koniec przewodniczący zebrania poinformował o planowanym nowym naborze wniosków jeszcze na starych zasadach oraz zmianach w rozporządzeniach które przyniosą znaczne uproszczenia. Prezes stowarzyszenia R. Bukowska podziękowała wszystkim za liczny udział w zebraniu, oraz zapewniła, że dokona wszystkich starań aby jak najszybciej uporządkować wszystkie sprawy. 

Podpisy 

Protokolant:

Przewodniczący:
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