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Protokół z Walnego Zebrania Członków

Stowarzyszenia „Gościniec 4 żywiołów”

27 styczeń 2011 rok, Gminny Ośrodek Kultury w Lanckoronie 
W Walnym Zebraniu Członków (WZC) udział wzięło 35 osób.

Zebranie otworzyła i przywitała gości Prezes Stowarzyszenia Renata Bukowska. Z powodu braku quorum - zgodnie ze statutem Stowarzyszenia – Walne Zebranie Członków odbyło się w drugim terminie.
P. Renata Bukowska zaproponowała aby dokonać wyboru przewodniczącego zebrania  jednocześnie wskazując kandydaturę p. Jerzego Wójsa. Z powodu braku innych kandydatur w wyniku jawnego głosowania większością głosów przewodniczącym został Jerzy Wójs. Przewodniczący ogłosił wybór sekretarza obrad oraz wybór komisji skrutacyjnej. Na sekretarza zaproponowano pracownicę biura LGD Wiolettę Rupa – kandydaturę przyjęto jednogłośnie. Do komisji Skrutacyjnej zaproponowano p. Izabellę Łopatę  oraz p. Magdalenę Adamczyk, nie było więcej zgłoszeń, w wyniku głosowania jawnego większością głosów kandydatury te zostały przyjęte.

Przewodniczący odczytał program WZC. Komisja Skrutacyjna została  poproszona o sprawdzenie ilości obecnych osób.

Program Walnego Zebrania Członków LGD „ Gościniec 4 żywiołów” 

1. Otwarcie obrad, przedstawienie porządku obrad.

2. Wybór przewodniczącego Zebrania Walnego.

3. Wybór komisji skrutacyjnej oraz sekretarza.

4. Przyjęcie porządku obrad ZW.  

5. Sprawozdanie merytoryczne i finansowe z działalności Stowarzyszenia za 2010 r.

6. Sprawozdanie z działalności  Zarządu LGD

7. Sprawozdanie z działalności Rady LGD.

8. Wybory uzupełniające  do władz LGD.

9. Aktualizacja Lokalnej Strategii Rozwoju.

10. Podjęcie uchwał Zebrania Walnego. 

11. Informacja o  planach LGD i  naborach w 2011 r.

12. Sprawy bieżące, wolne wnioski

Odbyło się głosowanie za przyjęciem porządku obrad. Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.
Pkt. 5. Przewodniczący zebrania poprosił p. Renatę Bukowską o przedstawienie sprawozdania merytorycznego z działalności Stowarzyszenia. Prezes LGD krótko omówiła przebieg dwóch naborów wniosków, poinformowała o udzielanym doradztwie oraz o imprezach promocyjnych, które zorganizowało LGD oraz w których brało udział.  W związku z wystosowanym przez członków LGD z Gminy Kalwaria Zebrzydowska pismem z dnia  24.01.2011 r. Prezes R. Bukowska odczytała odpowiedź na zawarte w nim pytania informując wszystkich zebranych o obecnej sytuacji Stowarzyszenia.
Komisja Skrutacyjna zakończyła przeliczanie członków – stwierdzając, iż na Sali znajduje się 35 osób, a po przeliczeniu upoważnień, z których dwa zostały odrzucone z powodu braku podpisu Komisja stwierdziła 43 głosy uprawnione do głosowania.

Pkt. 6. Wiceprezes Stowarzyszenia p. Teresa Szczurek przedstawiła sprawozdanie z działalności Zarządu w 2010 roku oraz poinformowała o swojej rezygnacji z funkcji w Zarządzie.
Pkt. 7. Następnie  głos zajęła Przewodnicząca Rady LGD p. Elżbieta Gmerek, która przedstawiła sprawozdanie z działalności Rady za 2010 r.
Przewodniczący Jerzy Wójs poprosił Księgową LGD p. Beatę Jurek o odczytanie sprawozdania finansowego za 2010 r. P. Beata Jurek poinformowała, że sprawozdanie nie jest przygotowane ostatecznie ponieważ Stowarzyszenie czeka na zwrot dotacji za 2009 r. Sprawozdanie finansowe zostanie przedstawione na kolejnym WZC.

Następnie p. Renata Bukowska jako uzupełnienie do sprawozdania z działalności Rady w 2010 r. przedstawiła stan realizacji przedsięwzięć zawartych w Lokalnej Strategii Rozwoju. 
Po doczytaniu wszystkich sprawozdań Przewodniczący Zebrania Walnego zarządził głosowanie za ich przyjęciem:  
1. sprawozdanie merytoryczne z działalności Stowarzyszenia. Głosowanie: za   43,  przeciw 0,           wstrzymało się 0.  Uchwałą nr 1/2011/WZ zostało przyjęte sprawozdanie merytoryczne za 2010 rok

2. sprawozdanie z działalności Zarządu. Głosowanie: za  43, przeciw 0,  wstrzymało się 0.
      Uchwałą nr 2/2011/WZ zostało przyjęte sprawozdanie z działalności Zarządu za 2010 rok

3. sprawozdanie z działalności Rady LGD. Głosowanie: za  43, przeciw 0,  wstrzymało się 0.
      Uchwałą nr 3/2011/WZ zostało przyjęte sprawozdanie z działalności Rady za 2010 rok

Pkt. 8. Przewodniczący zebrania ogłosił wybory uzupełniające do władz LGD. Poinformował, że wpłynęły do niego dwie rezygnacje z członkowstwa w Zarządzie p. Honoraty Gadzinskiej oraz p. Teresy Szczurek. Obie panie - poproszone o zabranie głosu podziękowały za współpracę i poinformowały ze ich rezygnacja wynika z przyczyn osobistych.

Do zarządu LGD wpłynęła także rezygnacja z członkowstwa w Stowarzyszeniu p. Alojzego Olesia, który pełnił funkcje członka Komisji Rewizyjnej. Z powodu zmian władz w Gminie Kalwaria Zebrzydowska związanych z wyborami samorządowymi w 2010 r. konieczny jest także wybór nowej osoby do Rady LGD.
Po odczytaniu wszystkich rezygnacji głos zajęła p. Renata Bukowska, która podziękowała byłym członkiniom Zarządu za dotychczasową współpracę.
Następnie Przewodniczący ogłosił 10 min przerwę, w trakcie której porosił o powołanie komitetów wyborczych i o wybór władz – z gminy Mucharz i Stryszów nowych członków Zarządu, – z gminy Kalwaria Zebrzydowska nowego członka Rady oraz Komisji Rewizyjnej.
Po przerwie Przewodniczący Komitetów Wyborczych przedstawili swoich kandydatów:

- z gminy Mucharz zaproponowano kandydaturę p. Jolanty Siemieniec, - z gminy Stryszów zaproponowano p. Leszka Potocznego. Przystąpiono do głosowania za przyjęciem w poczet członków Zarządu w/w kandydatur. Głosowanie: za  43, przeciw 0,  wstrzymało się 0.
Podjęta została uchwała nr 4/2011/ WZ w/s wyboru członków Zarządu z Gminy Stryszów i Mucharz.
- z gminy Kalwaria Zebrzydowska: 
do Rady LGD – zaproponowano kandydaturę Burmistrza p. Zbigniewa Stradomskiego. Głosowanie: 
za  43, przeciw 0,  wstrzymało się 0. Podjęto uchwałę nr 5/2011/WZ  w/s wyboru uzupełniającego do Komisji Rewizyjnej.
do Komisji Rewizyjnej – zaproponowano kandydaturę p. Andrzeja Burdka. Głosowanie: za: 42               przeciw: 0, wstrzymało się: 1. Podjęto uchwałę nr 6/2011/WZ – w/s wyboru uzupełniającego do Rady LGD.
Pkt. 9 Zgodnie z kolejnym punktem programu Walnego Prezes LGD Renata Bukowska przedstawiła przygotowane zmiany w Lokalnej Strategii Rozwoju, które są konieczne w związku z wejściem w życie nowego rozporządzenia. Przewodniczący zebrania zarządził głosowanie za przedstawionymi zmianami. Głosowanie: za: 42, przeciw: 0, wstrzymało się: 1. Podjęta została uchwała nr 7/2011/WZ – w/s zatwierdzenia zmian w Lokalnej Strategii Rozwoju.
Po głosowaniu trzy osoby wyszły. Na sali 40 głosów uprawnionych do głosowania.
Przystąpiono do głosowania za przyjęciem w całości LSR po aktualizacji. Głosowanie; Za 40   przeciw 0,  wstrzymało się 0. Podjęto uchwałę nr 8/2011/WZ – w/s przyjęcia LSR LGD ”Gościniec 4 żywiołów”.
Jedna osoba doszła. Na sali 41 głosów uprawnionych do głosowania.
Następnie odbyło się głosowanie za udzieleniem Zarządowi LGD upoważnienia do podejmowania zamian w LSR w celu dostosowania się do aktów prawnych wyższego rzędu.

Głosowanie: Za 41,  przeciw 0,   wstrzymało się 0.
Podjęto uchwałę nr 9/2011/WZ – w/s upoważnienia Zarządu do dokonania zmian w zakresie LSR.

Kolejne głosowanie dotyczyło zatwierdzenia decyzji Zarządu w sprawie wynagrodzeń dla Rady LGD w wysokości 50 zł za posiedzenia lub ocenę wniosków. Głosowanie: Za 41, przeciw 0, wstrzymało się 0. Podjęto uchwałę nr 10/2011/WZ – w/s ustalenia wynagrodzenia dla członków Rady LGD.

Jako ostatnie odbyło się głosowanie nad sprostowaniem błędnej numeracji uchwały 14/2010/ZWC z 16.07.2010 r. – uchwale tej nadano nowy nr 18/2010/ZWC. Głosowanie: za 41, przeciw 0,   wstrzymało się 0. Podjęto uchwałę nr 11/2011/WZ – w/s zmiany numeracji uchwały 14/2010/ZWC z dnia 16.VII.2010 r.
Pkt 10 Podczas Zebrania Walnego zostały przyjęte następujące uchwały:
Nr 1/2011/WZ – w/s przyjęcia sprawozdania merytorycznego za 2010 rok
Nr 2/2011/WZ – w/s przyjęcia sprawozdania z działalności Zarządu za 2010 rok

Nr 3/2011/WZ – w/s przyjęcia sprawozdania z działalności Rady za 2010 rok

Nr 4/2011/WZ – w/s wyboru dwóch członków Zarządu z Gminy Stryszów i Mucharz
Nr 5/2011/WZ – w/s wyboru uzupełniającego do Komisji Rewizyjnej

Nr 6/2011/WZ – w/s wyboru uzupełniającego do Rady LGD

Nr 7/2011/WZ – w/s zatwierdzenia zmian w Lokalnej Strategii Rozwoju

Nr 8/2011/WZ – w/s przyjęcia Lokalnej Strategii Rozwoju LGD ”Gościniec 4 żywiołów”

Nr 9/2011/WZ – w/s upoważnienia Zarządu do dokonania zmian w zakresie LSR
Nr 10/2011/WZ – w/s ustalenia wynagrodzenia dla członków Rady LGD

Nr 11/2011/WZ – w/s zmiany numeracji uchwały 14/2010/ZWC z dnia 16.VII.2010 r.

Pkt. 11 Przewodniczący Jerzy Wójs poprosił Prezes LGD o przedstawienie planów na 2011 r. P. Renata Bukowska poinformowała o planowanym w II kwartale naborze wniosków, o spotkaniach z KGW i klubami sportowymi na temat pomysłów na pisanie wniosków. LGD jak dotychczas będzie brało udział w wydarzeniach i imprezach promocyjnych.

Na koniec Wójt Gminy Stryszów podziękował odchodzącym członkiniom zarządu za dotychczasową współpracę.
Na tym protokół zakończono.
Protokołowała                                                                               Przewodniczący

