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Protokół z Walnego Zebrania Członków

Stowarzyszenia „Gościniec 4 żywiołów”

9 czerwca 2011 rok, Gminny Ośrodek Kultury w Lanckoronie 

W Walnym Zebraniu Członków (WZC) udział wzięło 37 uprawnionych do głosowania (lista obecności + upoważnienia). Zebranie otworzyła i przywitała gości Prezes Stowarzyszenia Renata Bukowska. Z powodu braku quorum - zgodnie ze statutem Stowarzyszenia – Walne Zebranie Członków odbyło się w drugim terminie.
P. Renata Bukowska zaproponowała aby dokonać wyboru przewodniczącego zebrania. Z powodu braku  kandydatur Przewodniczącą Zebrania została p. Renata Bukowska. Przewodniczący ogłosił wybór sekretarza obrad oraz komisji skrutacyjnej. Na sekretarza zaproponowano pracownicę biura LGD Wiolettę Rupa – kandydaturę przyjęto jednogłośnie. Do komisji Skrutacyjnej zaproponowano p. Jolantę Siemieniec oraz p. Dominika Szymuś, nie było więcej zgłoszeń, w wyniku głosowania jawnego większością głosów kandydatury te zostały przyjęte.

Przewodnicząca odczytała program WZC. Komisja Skrutacyjna została  poproszona o sprawdzenie ilości obecnych osób.

Program Walnego Zebrania Członków LGD „ Gościniec 4 żywiołów” 

1. Otwarcie obrad, przedstawienie porządku obrad.

2. Wybór przewodniczącego Zebrania Walnego.

3. Wybór komisji skrutacyjnej oraz sekretarza.

4. Przyjęcie porządku obrad ZW.  

5. Sprawozdanie merytoryczne i finansowe z działalności Stowarzyszenia za 2010 r.

6. Sprawozdanie z działalności  Zarządu i Rady LGD 

7. Wybory uzupełniające  do władz LGD.

8. Realizacja Lokalnej Strategii Rozwoju.

9. Informacja i  planach LGD i  naborach w 2011 r.

10. Podjęcie uchwał Zebrania Walnego. 

11. Sprawy bieżące, wolne wnioski

Odbyło się głosowanie za przyjęciem porządku obrad. Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.
Pkt. 5.  Pani Renata Bukowska odczytała sprawozdanie finansowe za 2010 rok. Poinformowała, iż na ostatnim WZC w dniu 27 stycznia 2011 r. było przedstawiane sprawozdanie merytoryczne. 
Pkt. 6.   Z powodu braku na Zebraniu Przewodniczącej Rady - Prezes LGD przedstawiła sprawozdanie z działalności Rady. Poinformowała o dotychczas przeprowadzonych naborach wniosków oraz o sposobie ich oceny. 
Z sali padło pytanie p. Jarzego Wójsa do Zarządu dotyczące przesunięcia środków niewykorzystanych – kiedy Zarząd zgłosi przesunięcie środków tak aby przy następnym naborze środki te można było wykorzystać. Przypomniał, iż decyzję na ten temat podejmuje WZC i poprosił o jak najszybsze przesuniecie tych środków. Prezes poinformowała, że we wrześniu odbędzie się WZC podczas którego Zarząd zaproponuje przesunięcie niewykorzystanych środków, wtedy też planowany jest kolejny nabór wniosków. 

Jan Wacławski zgłosił wniosek aby przygotować na wrzesień projekt uchwały dotyczącą przesunięcia środków.
Burmistrz Kalwarii Zebrzydowskiej zgłosił wniosek aby przy następnym naborze była możliwość uzupełnienia dokumentacji przed posiedzeniem Rady. 
Pytanie zadała p. Jolanta Krzeszowska – Mirocha dotyczące I naboru – zapytała o środki, które zostały niewykorzystanie z powodu rezygnacji beneficjentów w trakcie rozpatrywania w Urzędzie Marszałkowskim wniosków, czy będzie je można wykorzystać, czy zostają one w LGD, ile wniosków nie przeszło i z jakiego powodu. Prezes poinformowała członków LGD o ilości odrzuconych wniosków oraz o osobach które zrezygnowały, zapewniła także, iż środki te zostają w LGD. 
Pkt. 7  Przewodnicząca zebrania ogłosiła wybory uzupełniające do władz LGD. Poinformowała, że wpłynęły do biura LGD trzy rezygnacje z członkostwa -  w Komisji Rewizyjnej (1 rezygnacja) oraz w Radzie LGD (2 rezygnacje).
Następnie została ogłoszona10 min przerwa, w trakcie której członkowie reprezentujący poszczególne gminy zostali poroszeni o powołanie komitetów wyborczych i o wybór władz – z gminy Kalwaria Zebrzydowska nowego członka do Rady oraz do Komisji Rewizyjnej, – z gminy Lanckorona nowego członka Rady LGD.
Po przerwie Przewodniczący Komitetów Wyborczych przedstawili swoich kandydatów:

- z gminy Kalwaria Zebrzydowska do Rady zaproponowano kandydaturę p. Roberta Mikołajczyka, do Komisji Rewizyjnej – p. Ewelinę Baklarz, 

- z gminy Lanckorona do Rady LGD zaproponowano p. Piotra Piaskowskiego. 

Wójt gminy Mucharz p. Wacław Wądolny poprosił o przeczytanie sprawozdania z działalności Komisji Rewizyjnej. O głos został poproszony p. Stanisław Serafin, który przeczytał protokół z posiedzenia Komisji Rewizyjnej.
Pkt. 8   Prezes LGD poprosiła członków o zgłaszanie propozycji do zmian w LSR.
P. Jerzy Wójs – zgłosił wniosek o przesunięcie środków niewykorzystanych w pionie z lat ubiegłych, tak aby można je było wykorzystać przy następnym naborze.

Wniosek Jana Wacławskiego – wg Wójta Stryszowa środki powinny być praktycznie natychmiast przesunięte – wniosek ten został jednogłośnie przyjęty. Poprosił także o zmianę i weryfikację kryteriów w LSR. 

P. Wacław Wądolny zgłosił wniosek o przygotowanie do Urzędu Marszałkowskiego stosownej uchwały dotyczącej przesunięcia środków.

Pkt. 9   Prezes LGD poinformowała o planowanym we wrześniu Zebraniu Walnym, oraz o naborze wniosków, który - jeżeli się zgodzi instytucja wdrażająca - odbędzie się w listopadzie. P. Renata Bukowska oznajmiła, że jeżeli nabór na Małe projekty zostanie od października wznowiony nabory będą ogłoszone na wszystkie 4 działania. LGD planuje także przeprowadzenie początkiem lipca 2 dniowego szkolenia dla Rady oraz spotkań aktywizujących. Spotkania aktywizujące zaplanowane są po 1 w każdej gminie, dotyczyć one będą następujących tematów: Ekomuzeum, Produkt lokalny, Turystyka kulturowa, Agro i ekoturystyka.
Pkt. 10   Przystąpiono do głosowania za przyjęciem następujących uchwał:
1. Uchwała nr 12/2011/WZ – w/s przyjęcia sprawozdania finansowego za 2010 r. 
Głosowało 37 uprawnionych, za 37, przeciw 0, wstrzymało się 0. 


2. Uchwała nr 13/2011/WZ -  w/s udzielenia absolutorium Zarządowi Stowarzyszenia „Gościniec 4 żywiołów”  za 2010 rok. 
Głosowało 37 uprawnionych, za 37, przeciw 0, wstrzymało się 0.
 
3. Uchwała nr 14/2011/WZ – w/s wyboru uzupełniającego do Rady LGD – za przyjęciem do Rady p. Roberta Mikołajka z Gminy Kalwaria Zebrzydowska oraz p. Piotra Piaskowskiego z Gminy Lanckorona, 
Głosowało 37 uprawnionych, za 35, przeciw 0, wstrzymało się 2.

4. Uchwała nr 15/2011/WZ – w/s wyboru uzupełniającego do Komisji Rewizyjnej – za przyjęciem do Komisji Rewizyjnej p. Eweliny Baklarz z Gminy Kalwaria Zebrzydowska, 
Głosowało 37 uprawnionych, za 35, przeciw 0, wstrzymało się 2.

Przewodnicząca Zebrania Walnego stwierdzała prawomocność podjętych uchwał.
Pkt. 11   Na koniec p. Jan Wacławski, w związku z powtarzającymi się problemami ze zgłaszaniem osób jako protokolanta, przewodniczącą zebrania czy do Komisji Skrutacyjnej zaproponował aby gospodarzami kolejnych Zebrań Walnych były poszczególne gminy i aby to gospodarz typował osobę prowadzącą.

P. Renata Bukowska zgłosiła wniosek o weryfikacje członków LGD ponieważ poszczególni członkowie w ogóle nie uczestniczą w zebraniach  - niektórzy byli tylko na początku jak stowarzyszenie zaczynało swoją działalność. Zgodnie ze statutem Stowarzyszenia uczestnictwo w WZC jest obowiązkiem każdego członka.

Na tym protokół zakończono.
Protokołowała                                                                               Przewodniczący

