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Realizacja działań Stowarzyszenia „Gościniec 4 żywiołów” w roku 2009

W styczniu 2009 roku po okresie kilkumiesięcznej pracy nad Lokalną Strategią Rozwoju (LSR) zostały złożone do Urzędu Marszałkowskiego dwa wnioski w ramach programu Leader: pierwszy na „Wybór LGD do realizacji LSR” oraz „Wniosek o przyznanie pomocy na rok 2009 w ramach działania Funkcjonowanie Lokalnej Grupy działania”. Po rozpatrzeniu wniosku na wybór LGD „Umowa o warunkach i sposobie realizacji Lokalnej Strategii Rozwoju na lata 2007-2015” została podpisana 14 lipca 2009 r. w Krakowie. W ramach tej umowy pozyskaliśmy dla naszego stowarzyszenia środki w wysokości:
· 4 131 804,00 zł na działanie „Wdrażanie Lokalnych Strategii Rozwoju”,

· 106 857,00 zł na działanie „Wdrażanie projektów współpracy”,

· 1 032 951,00 zł na działanie „Funkcjonowanie Lokalnej Grupy Działania, nabywanie umiejętności i aktywizacja”.

23.VII.2009 roku w Muzeum Żup Krakowskich w Wieliczce odbyło się uroczyste wręczenie „Umowy o warunkach i sposobie realizacji Lokalnej Strategii Rozwoju na lata 2007-2015” tzw . Umowa Ramowa.
„Umowa o przyznanie pomocy na rok 2009 w ramach działania Funkcjonowanie Lokalnej Grupy Działania” została podpisana w dniu 19 listopada 2009 r. w Krakowie. Pozyskane środki pozwoliły na pokrycie kosztów działań związanych z uruchomieniem biura LGD, zatrudnieniem pracowników, z szkoleniami i aktywizacją mieszkańców w roku 2009. 

Wykonane zadania w 2009 roku 

I-III kwartał 2009 r.
Gmina Lanckorona w 2009 r. przekazała ze swojego budżetu kwotę 60 000 zł na remont pomieszczenia biura LGD. Biuro ma powierzchnię 84 m2, posiada sale do spotkań, antresolę, małą kuchnię i zaplecze sanitarne. Biuro zostało uruchomione od dnia 01.X.2009 r., mieści się 
w Lanckoronie 587 (budynek Gminnego Zakładu Budżetowego).

· Od marca do końca września – nadzór i pomoc w remoncie pomieszczenia biurowego, instalacja i uruchomienie ogrzewania oraz mediów.
· Wykonanie i uruchomienie strony internetowej www.gosciniec4zywiolow.pl. 

· Od września – nabór i zatrudnienie pracowników biura – asystent kierownika biura, księgowa. Powierzenie przez zarząd funkcji kierownika biura – p. Renacie Bukowskiej. Biuro odpowiedzialne jest min. za doradztwo i pomoc dla wnioskodawców.

· Organizacja pracy biura, udział w szkoleniach pracowników i członków zarządu, bieżące zadania wynikające z podpisanej umowy ramowej – składanie dokumentacji do Urzędu Marszałkowskiego, poprawki do wniosku na funkcjonowanie LGD.

· Posiedzenia zarządu LGD, podejmowanie uchwał.

· Wybór banku do obsługi LGD „Gościniec 4 żywiołów”, podpisanie umowy rachunku 
i kredytowej (zwrot środków nastąpi z środków przekazywanych przez Urząd Marszałkowski po złożeniu wniosku o płatność).
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IV kwartał 2009 r.
W IV kwartale rozpoczęliśmy działania związane z wdrażaniem LSR – takie jak szkolenia, akcje informacyjne oraz wydarzenia promocyjne.

Wydarzenia promocyjne – zorganizowane zostały w poszczególnych gminach, celem ich było promowanie i informowanie o LGD i LSR. Miały one miejsce:

Gmina Kalwaria Zebrzydowska – 11.10.2009 r. – Prezentacja LGD „Gościniec 4 żywiołów” podczas uroczystości „Najlepszy sołtys województwa małopolskiego AD 2008”

Gmina Stryszów – 15.11.2009 r. – Spotkanie we Dworze Senator w Zakrzowie,

Gmina Mucharz – 29.11.2009 r. – „Andrzejkowe spotkanie z Leaderem”,
Gmina Lanckorona – 12.12.2009 r. – Prezentacja LGD podczas festiwalu „Anioł 
w miasteczku”.

Szkolenia – na szkoleniach omówione zostały zasady naboru wniosków w ramach działań: 

„Różnicowanie w kierunku działalności nierolniczej”, „Tworzenie i rozwój mikroprzedsiębiorstw” oraz „Małe projekty”. Ponad to został przedstawiony zakres pomocy, jaki może udzielić LGD beneficjentom w trakcie opracowania pomysłu i wypełniania wniosku jak i również w trakcie realizacji projektu. Szkolenia odbyły się:

Gmina Mucharz – 16.11.2009 r. w Domu Kultury w Jaszczurowej,

Gmina Stryszów – 19.11.2009 r. w Dworze Senator w Zakrzowie,

Gmina Lanckorona – 20.11.2009 r. w GOK-u w Lanckoronie, 

Gmina Kalwaria Zebrzydowska – 25.11.2009 r. w Domu Ludowym na Bugaju.
·    Od 10 do 31 grudnia w poszczególnych gminach zorganizowane zostało doradztwo dla osób zainteresowanych składaniem wniosków w ramach działania Osi Leader - łącznie 16 godzin. 
W okresie tym doradztwo prowadzone także było w biurze Stowarzyszenia.
· 23 grudnia 2009 został ogłoszony nabór wniosków o przyznanie pomocy na operacje z zakresu: „Różnicowanie w kierunku działalności nierolniczej”, „Tworzenie i rozwój mikroprzedsiebiorstw” oraz „Małe projekty” oraz „Odnowa i rozwój wsi”. Informacje o naborze zostały ogłoszone na stronach internetowych Urzędu Marszałkowskiego, MRiRW,  
w poszczególnych gminach, oraz na stronie stowarzyszenia. Termin naborów od 11. 01 2010 do 29.01. 2010 r. W ramach naboru zostało złożonych 12 wniosków na Małe Projekty oraz 4 wnioski na OW. Rada wybrała 11 wniosków na Małe Projekty oraz 2 na Odnowę Wsi do sfinansowania ze środków LGD.



· Zwiększenie kwoty kredytu na funkcjonowanie na 2009 r w Beskidzkim Banku Spółdzielczego do kwoty 95.000 zł. Zwiększenie kwoty zobowiązania wynikało z konieczności realizacji zaplanowanych zadań stowarzyszenia w 2009 roku (są ściśle określone w umowie na funkcjonowanie ). Jeśli stowarzyszenie nie realizowało by takich zadań jak : prowadzenie biura, doradztwo , promocja, szkolenia , czy ogłoszenie naborów konsekwencją prawną mogło by być rozwiązanie Umowy Ramowej 2009-2015. Stowarzyszenie najpierw musi wydać środki z kredytu bankowego, zrealizować zaplanowane działania, złożyć rozliczenie,  a potem czekać na zwrot pieniędzy. Cała procedura może trać nawet do 6 msc., a w przypadku takich sytuacji jak nasza (kontrola UM) spowodowało to wstrzymanie rozliczenia wydatkowanych za 2009 rok środków.
·    Rozliczenie funkcjonowania LGD za 2009 rok, złożenie wniosku o płatność w ramach działania 431 „Funkcjonowanie Lokalnej Grupy Działania nabywanie umiejętności i aktywizacja”. Funkcjonowanie w roku 2009 zostało rozliczone na kwotę 101 796,90 zł.  

W dniu 3. XII 2009 podczas Zebrania Walnego Członków stowarzyszenia zmienił się skład zarządu LGD. Po odwołaniu 2 członków i powołaniu nowych  Zarząd w dniu 8. XII 2009 na posiedzeniu potwierdził uchwałą  skład zarządu LGD -Renata Bukowska – prezes, Teresa Szczurek –  wiceprezes,    Honorata Gadzińska – wiceprezes, Ewa Frosztęga – wiceprezes.

Wpis w/w  zmian do KRS został uzyskany w dniu 29.XII 2009.

Działania LGD „Gościniec 4 żywiołów’ poza programem LEADER:

· Udział w przygotowywaniu projektu „Inkubator kuchenny”, kontynuacja 3 letnich przygotowań i działań zapisanych w ZSOW, dofinansowanie ze środków szwajcarskich w latach 2010-2015.

· Prowadzenie „Małopolskiej sieci LGD” skupiającej obecnie 33 LGD (na 39 wszystkich), strona www.lgd.malopolska.pl 

· Złożenie rozliczenia projektu „Profesjonalizacja i rozwój stowarzyszeń działających na rzecz obszarów wiejskich skupionych w Małopolskiej Sieci Lokalnych Grup Działania”.

